

『伴侶動物治療指針 Vol. 10』（1刷） 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-388-9

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

表の見方は以下のとおりです。

p. : 掲載ページ

訂正箇所		誤	正
p. 385	表 2 1 行目の 1 列目	血清カリウム濃度 (mEg/L)	血清カリウム濃度 (mEq/L)
p. 385	表 2 1 行目の 2 列目	輸液剤中のカリウム濃度 (mEg/L)	輸液剤中のカリウム濃度 (mEq/L)